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شتی و درمانی شاهرود گاه علوم پزشکی و خدمات بهدا  دانش

 معاونت آموزشی

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی

  یبیفرم طرح درس ترک

 اصول مدیریت پرستاری
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 اطلاعات درس

 اصول مدیریت پرستاری :نام  درس

 2 :تعداد واحد

 کارشناسی پرستاریدانشجویان مقطع  :مخاطبان

 دکتر محبوبه خواجه :نام و نام خانوادگی استاد مسئول

 231داخلی  02332395054 :استاد مسئول اطلاعات تماس

 m_khajeh@ymail.com :مسئول الكترونيكی استاد پست
khajeh@shmu.ac.ir 

پاسخگویی به پيام های دانشجویان در سامانه  آدرس

 :)استاد مسئول(و ...   نوید

 بخش پيام های مربوط به درس و گفتگو در سامانه نوید

 - همكار:نام و نام خانوادگی استاد 

 - استاد همكار: اطلاعات تماس

آدرس پاسخگویی به پيام های دانشجویان در سامانه 

 نوید و ... )استاد همكار(:

 بخش پيام های مربوط به درس و گفتگو در سامانه نوید
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 :شرح درس

 

فای نقش مديريت و رهبری در ، دانشجو برای ايخدمات پرستاری در اين درس با آموزش اصول و فرايند مديريت

های اسلامي تاکيد ای و ارزش. در اين راستا بر اخلاق و مقررات حرفهشودمي های بهداشتي و درماني آمادهسيستم

ها را به نحو موثر و کارآمد سرپرستي کند و با کسب دانش گردد. بدين ترتيب دانشجو قادر خواهد بود مراقبتمي

در زمينه مديريت خدمات پرستاری به عنوان عامل تغيير در جهت پايش و بهبود کيفيت خدمات پرسالری فعاليت 

های تفکر خلاق در مديريت دارد. به علاوه بر استفاده از مهارتنمايد و در جهت توسعه حرفه پرستاری گام بر

  شود.خدمات پرستاری تاکيد مي

 بهسازی سازماندهي، ريزی،برنامه مانند آن اصول مديريت، دانش پيرامون مطالبي شامل پرستاری مديريت درس

 عملکردهای کميت و کيفيت ارزشيابي انساني، نيروی تأمين و کار تقسيم هایروش انساني، تصميم گيری، نيروی

 .شدبا مي فيزيکي و ذهني محيط سازی سالم و کارکنان آموزش پرستاری، روش های

 

 

 

  :رسهدف کلی دا

 

های آشنا نمودن دانشجو با دانش، اصول و فرايند مديريت خدمات پرستاری و کاربرد آن در سرپرستي عرصه

 به فرد، خانواده و جامعه با تاکيد بر اصول و مباني مديريت اسلاميهای پرستاری مختلف ارائه دهنده مراقبت
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شماره 

 جلسات

روش  1اهداف اختصاصی عنوان درس

 2تدریس

نوع محتوا  روش ارائه 

)اسلاید 

پاورپوینت، 

جزوه، فيلم 

 آموزشی(

 

 3تكاليف

ی
ور

ض
ح

ی 
ور

ض
ح

ر 
غي

 
 معرفي درس 1

 

تعريف 

مديريت و 

اهميت آن در 

خدمات 

بهداشتي 

درماني، 

تاريخچه 

مديريت، 

مکاتب و نظريه 

 های مديريت

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

 مديريت را تعريف کند.

 اهداف مديريت را شرح دهد.

 وظايف مدير را شرح دهد.

 تاريخچه مديريت را شرح دهد.

نظريه های مديريت کلاسيک، 

 تئوکلاسيک و نوين را شرح دهد. 

نظريه های کلاسيک و نئوکلاسيک و 

 نوين را مقايسه نمايد.

ها را تبيين و مزايای و معايب اين نظريه

 نقد نمايد.

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 سامانه نويد

پروژه طراحي -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس 

اصول، وظايف  2

و فرايند 

مديريت 

پرستاری و 

های توانايي

لازم برای هر 

مدير؛ سطوح 

مديريت 

پرستاری، رده 

های مختلف 

مديريتي 

پرستاری و 

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

 مديريت پرستاری را تعريف کند.

 سطوح مديريت پرستاری را بيان کند. 

وظايف رده های مختلف مديريتي 

 ح دهد.پرستاری را شر

فرايند مديريت پرستاری را بيان نموده و 

آن را با مراحل فرايند پرستاری مقايسه 

 کند.

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 سامانه نويد

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس

                                                           
  قالب چند هدف اختصاصی بیان می شود و در واقع انتظاراتی است که مدرس در پایان دوره از دانشجویان دارد.هدف کلی درس در 1
روشهایی است که مدرس برای آموزش دوره به کار میگیرد مانند: سخنرانی، بحث گروهی، پرسش و پاسخ، روش حل مساله، روش پروژه ای،  2

 ی، ایفای نقش، سمینار، کنفرانس، سمپوزیوم، روش تدریس کارگاهینمایشی، گردشگری، کاوشگری به شیوه حقوق
میلی(، بر اساس تعداد واحد درسی و به صلاحدید استاد درس از هر مورد به تعداد مورد نیاز در نظر گرفته شود: تمرین، ارائه مقاله )تحصیلات تک  3

  ارائه کلاسی، تالار گفتگو، ارزیابی همتا، پروژه پایان ترم و ...
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مقايسه آن با 

مراحل فرايند 

 پرستاری

 

تعريف فرايند  3

برنامه ريزی؛ 

گام های برنامه 

ريزی، فلسفه، 

اهداف و 

آرمان، 

مديريت 

 استراتژيک.

-انواع برنامه

ريزی با تاکيد 

های بر برنامه

استراتژيک، 

تکنيکال و 

تاکتيکال و 

وجوه تمايز 

 هاآن

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

 برنامه ريزی و فرآيند آن را تعريف نمايد.

 انواع برنامه ريزی را توضيح دهد.

 انواع برنامه ريزی را با هم مقايسه کند.

وجوه تمايز انواع برنامه ريزی را بيان 

 کند.نموده و نقد 

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 سامانه نويد

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس

تعريف  4

سازماندهي، 

اصول و فرايند 

 دهيسازمان

اختيار و 

قدرت، تفويض 

اختيار، تمرکز، 

مفهوم صف و 

ستاد، 

نمودارهای 

 سازماني 

ساختار و 

نمودار 

تشکيلاتي 

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

دهي ضمن تعريف سازمان، اصول سازمان

 را شرح دهد.

 نمايد.ختيار و مسئوليت را تشريح ا

 مزايا و موانع تفويض اختيار را شرح دهد.

انواع سازمان را نام برده و خصوصيات 

 .دسازمان غير رسمي را برشمار

ها را از شکل و اندازه با هم سازمان

 د.يمقايسه نما

و با هم مقايسه  ها را شناختهانواع سازمان

 نمايد.

سيستم تمرکز و عدم تمرکز را بيان 

 نمايد.

صف و ستاد را مقايسه نموده ، انواع آن 

 را نام برده و توضيح دهد.

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 سامانه نويد

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس
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های سازمان

ارائه دهنده 

خدمات 

بهداشتي 

 درماني

ساختار و نمودار تشکيلات سازمان های 

ارائه دهنده خدمات پرستاری را بيان 

 نمايد.

تعريف هدايت  5

و رهبری و 

های سبک 

رهبری و 

کاربرد آن در 

هدايت 

های فعاليت

خدمات 

 پرستاری

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

 رهبری و فرآيند رهبری را توضيح دهد.

 تفاوت مدير و رهبری را توضيح دهد.

شيوه های رهبری مستبدانه، دموکراسي، 

 مشارکتي و .... را توضيح دهد.

تعريف تئوری های خصائص رهبری را 

 نمايد.

تئوری های رفتاری در رهبری را تعريف 

 نمايد.

های احتمال وقوع در آينده را در تئوری

 رهبری تعريف نمايد.

تئوری های منابع شناختي در رهبری را 

 تعريف نمايد.

تئوری هرسي و بلنچارد در رهبری را 

 تعريف نمايد.

تئوری تبادلات رهبر و پيرو را تعريف 

 نمايد.

 ر و هدف را تعريف نمايد.تئوری مسي

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 نويد سامانه

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس

عوامل موثر در  6

هدايت و 

رهبری 

)ارتباط، 

انگيزش، حل 

مشکل و 

گيری( تصميم

و کاربرد آن در 

اداره امور 

خدمات 

 پرستاری

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

نقش انگيزش در ارتقای کار کارکنان را 

 شرح دهد.

انگيزگي در کارکنان پرستاری را علل بي 

 شرح دهد.

نظريه های انگيزش در سازمان را تبيين 

 نمايد.

 کارهای ايجاد انگيزش را ليست نمايد.راه

 فرايند ارتباط در سازمان را شرح دهد.

شبکه های ارتباطي درون سازمان را 

 شرح دهد.

روش های بهبود ارتباط و موانع آن را 

 توضيح دهد.

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ئو ويد

 پرژکتور

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 سامانه نويد

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس
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فرآيند تصميم گيری را  تصميم گيری و

 توضيح دهد.

 شرايط تصميم گيری را توضيح دهد.

 انواع تصميمات را توضيح دهد.

 فرآيند مشکل گشايي را توضيح دهد.

فرآيند مشکل گشايي را با فرآيند 

 پرستاری مقايسه نمايد.

کارگزيني و  7

تامين منابع 

انساني، مراحل 

تامين نيروی 

 انساني

استخدام و 

گزينش، روش 

های محاسبه و 

برآورد نيروی 

انساني مورد 

-نياز در عرصه

های بهداشتي 

 درماني

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

اهميت نيروی انساني و تامين آن را شرح 

 دهد.

عوامل موثر بر جذب و نگهداری نيروی 

 انساني را شرح دهد.

نساني را شرح روش های محاسبه نيروی ا

 دهد.

با انجام محاسبات، تعداد پرسنل 

پرستاری را برای بيمارستاني که در آن 

 کند، محاسبه نمايد.کار مي

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 سامانه نويد

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس

های روش 8

مختلف 

بهسازی نيروی 

انساني و لزوم 

های آموزش

توجيهي بدو و 

حين خدمت 

 در پرستاری

خواهد دانشجو در پايان اين جلسه قادر 

 بود:

در مورد روش های بهسازی نيروی 

 انساني توضيح دهد.

اهداف آموزش ضمن خدمت و مراحل آن 

 را شرح دهد.

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

العه قبلي مط-

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 سامانه نويد

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس

های روش 9

تقسيم کار در 

 پرستاری

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

های تقسيم کار پرستاری را انواع روش

 ليست نمايد.

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 
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مزايا و محدوديت هر يک از  ها،ويژگي

های تقسيم کار پرستاری را با روش

 يکديگر مقايسه کند.

بهترين روش تقسيم کار متناسب با 

 شرايط هر بخش را شناسايي کند.

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 سامانه نويد

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس 

مفاهيم و  10

فرايند کنترل 

عملکرد در 

مديريت 

خدمات 

پرستاری، انواع 

های آن و روش

با ذکر اصول 

کاربردی در 

مديريت 

خدمات 

 پرستاری

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

 کنترل و نظارت را تعريف کند.

 انواع کنترل و نظارت را نام ببرد.

 فرايند و مراحل کنترل را شرح دهد.

ويژگي های نظارت و کنترل موثر را 

 تبيين نمايد.

 ارزشيابي عملکرد را تعريف کند.

 عملکرد را شرح دهد. اهداف ارزشيابي

ويژگي های يک ارزشيابي خوب و موثر 

 را شرح دهد.

 مراحل ارزشيابي را شرح دهد.

 ابزارهای ارزشيابي را نام ببرد.

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 سامانه نويد

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس

مراحل و اصول  11

و فرايند بودجه 

بندی 

)تجهيزات، 

وسايل مصرفي 

و نيروی 

انساني(، 

بودجه در 

مديريت 

پرستاری، 

 حسابرسي

 

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

 اهميت بودجه بندی را بيان کند.

ها، انواع بودجه بندی را با بيان ويژگي

 های آن شرح دهد.مزايا و محدوديت

بودجه بندی در مديريت پرستاری را 

 شرح دهد.

مراحل بودجه بندی بيمارستاني را بيان 

 نمايد.

بودجه را شرح حسابرسي و نظارت بر 

 دهد.

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 سامانه نويد

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس

اصول  12

صحيح 

-گزارش

نويسي و 

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

در مورد اهميت قانوني و اخلاقي گزارش 

 نويسي و ثبت پرونده توضيح دهد.

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 
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ثبت در 

 پرستاری

نکات اساسي در گزارش نويسي را توضيح 

 دهد.

گزارش در مورد روش های مختلف 

نويسي در بخش های مختلف توضيح 

 دهد.

يک نمونه از گزارش پذيرش بيمار فرضي 

 را بنويسد.

يک نمونه از گزارش بستری بيمار فرضي 

 را بنويسد.

يک نمونه از گزارش ترخيص بيمار فرضي 

 را بنويسد.

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

در بحث 

 کلاسي 

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 سامانه نويد

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس

قوانين و  13

مقررات و 

کاربرد در 

خدمات 

پرستاری، 

مفهوم قانون و 

قوانين حرفه 

ای، مسئوليت 

 قانوني پرستار

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

 قوانين و مقررات پرستاری را شرح دهد.

کاربرد قانون در خدمات پرستاری را بيان 

 نمايد.

مفهوم قانون و قوانين حرفه ای پرستاری 

 را بيان نمايد.

رده را مسئوليت قانوني پرستار در هر 

 بيان نمايد.

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي

در اسکای 
روم 

برگزار 
خواهد 

  شد

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 

سوال  پاسخ به-

مطرح شده در 

 سامانه نويد

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس

مديريت در  14

های زمان

خاص مانند 

بلايا و بحران، 

مديريت زمان 

 و مکان

 

اصول و مباني 

مديريت 

اسلامي و لزوم 

آن جهت به 

کارگيری در 

مديريت 

خدمات 

 پرستاری

دانشجو در پايان اين جلسه قادر خواهد 

 بود:

مديريت بلايا را تعريف نمايد و مراحل آن 

 را بيان کند.

مديريت بحران را تعريف نمايد و مراحل 

 آن را بيان کند. 

مديريت خطر را تعريف نمايد و مراحل 

 آن را بيان کند. 

مديريت زمان را تعريف نمايد و مراحل 

 آن را بيان کند. 

اصول و مباني مديريت اسلامي را بيان 

 نمايد.

لزوم به کارگيری اصول و مباني مديريت 

اسلامي در مديريت خدمات پرستاری را 

 شرح دهد.

سخنراني 

و بحث 

 کلاسي 

در اسکای 
روم 

برگزار 
خواهد 

 شد

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

فيلم 

آموزشي 

در سامانه 

 نويد

اسلايد های 

پاورپوينت، 

فيلم 

 آموزشي

مطالعه قبلي -

مبحث تعيين 

شده و شرکت 

در بحث 

 کلاسي 

پاسخ به سوال -

مطرح شده در 

 سامانه نويد

طراحي پروژه -

گروهي و ارائه 

در قالب 

 کنفرانس
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کنفرانس  15

 دانشجويي

 دانشجو در پايان قادر خواهد بود:

مطالب کنفرانس های از قبل طراحي 

ارائه شده را در کلاس و با هدايت استاد 

 نمايد.

 

سخنراني 

و دانشجو 

بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

شرکت در  - -

 بحث کلاسي 

 

کنفرانس  16

 دانشجويي

 دانشجو در پايان قادر خواهد بود:

مطالب کنفرانس های از قبل طراحي 

 شده را در کلاس و با هدايت استاد ارائه

 نمايد.

 سخنراني

و  دانشجو

بحث 

 کلاسي 

سخنراني 

و بحث 

با کلاسي 

استفاده از 

اسلايد 

های 

کامپيوتری 

ويدئو 

 پرژکتور

شرکت در  - -

 بحث کلاسي 

 

 

 ارزشيابی

 نمره به درصد روش های ارزشيابی

 10 در کلاس و شرکت در بحث کلاسی حضور منظم دانشجو

 10 موردی شفاهی یا کتبی انجام تكاليف محوله

 20 انجام پروژه و کنفرانس دانشجویی گروهی

 20 آزمون ميان ترم() ارزشيابی تكوینی

 40 ارزشيابی تراکمی )نهایی(
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 4منابع درسی

منابع اصلی )مشخصات کتاب شامل عنوان، نویسندگان، 

 مترجمين، انتشارات، سال و نوبت چاپ(
 برای آزمونصفحات و فصل های مشخص شده 

( اصول مديريت پرستاری و 1392يغمائيان محبوبه. )

 مامايي، تهران: نشر بشری

 

 مطابق موارد مطرح شده در کلاس

( اصول 1388دهقان نيری، ناهيد. صالحي تهمينه )

 مديريت پرستاری، تهران: نشر بشری

 

 مطابق موارد مطرح شده در کلاس

خدمات ( اصول مديريت 1387حسيني، ميرمحمد )

 پرستاری، تهران: نشر بشری

 

 مطابق موارد مطرح شده در کلاس

منابع وابسته )مشخصات مقاله شامل عنوان، نویسندگان، مجله، 

 سال و شماره انتشار و صفحات(
 لينک مقاله

لورای داگلاس مدير و رهبر اثر بخش در پرستاری 

ترجمه فاطمه نيک شکرنيا . انتشارات بشری. پاييز 

1375  

 مطابق موارد مطرح شده در کلاس

رضايي، علي محمد اصول مديريت خدمات پرستاری 

 انتشارات گويش  1383چاپ اول 

 

 مطابق موارد مطرح شده در کلاس

 

                                                           
 محتوایی که به عنوان منبع آزمون به دانشجویان معرفی می شود باید اهداف درس را پوشش دهد و آزمون نهایی دانشجویان نیز با اهداف درس 4

  مطابقت داشته باشد.


